

Magasabb osztályban a férfi kézilabdázók

Folytatás az 1. oldalról

– *Házon belül hogyan értékelte a csapat szereplését?*

– Egy bajnoki címet nyerő csapatot csak dicséret illelhet. Mindössze három pont veszteséggel zártuk az idényt úgy, hogy hazai pályán minden mérkőzésünket megnyertük. Összességében jól teljesítettünk, de túl rövid volt az idény ahhoz, hogy messzemenő következtetéseket levonhassunk.

– *Mely játékos(ok) teljesítményével elégedettek, és ki(k) maradtak el a várakozástól?*

– Igazából nem szeretnék senkit kiemelni, vagy elmarasztalni. Mindenki a tudása legjavát próbálta hozzatenni a mérkőzésekhez, a csapat együttesen érte el érte el a sikereket. Védekező munkában kiemelkedően teljesítettünk, kapusaink a stabil védőfal mögött jól működtek, így messze a legkevesebb gólt kaptuk a bajnokságban. A támadójátékunkkal viszont nem vagyok maradéktalanul elégedett. Ezen a ponton mindenképpen fejlődniük kell.

– *Mi volt a szezon legpozitívabb és legkellemetlenebb élménye?*

– Szinte végig vezettük a bajnokságot ez önmagában is pozitívum. A rangadók megnyerésén túl a magabiztos mezőhegyesi győzelem mindenképpen a bravúr kategóriába tartozott. Ugyancsak kellemes élmény volt az egyre népesebb hazai közönség előtt játszani. Legkellemetlenebb élményünk a tavaszi szezonnyitó Szeghalom elleni mérkőzés. Az őszi nagyarányú győzelem után, könnyed mérkőzés reményében,

edzőmérkőzésnek szántuk a találkozót és nagyon megizzadtunk még az egy pontért is.

– *Milyenek itéli a bajnokság színvonalát, mit változtatna, ha tehetné?*

– Mindössze tizenkét mérkőzést játszottunk, ennek is csupán a fele bírt igazi téttel, ez nagyon kevés. Színvonalról is csak a rangadókön beszélhetünk. Amennyiben nem sikerül a megyei bajnokság létszámát emelni, el kellene gondolkozni a szövetségnek a több körös lebonyolításán, vagy a rájátszás bevezetésén.

– *Mit hoz a jövő a csapat életében?*

– Most bizonyára arra a kérdésre várja választ, hogy indulunk-e az NB II-es bajnokságban. Nos, a május végi közgyűlésünkön született döntés értelmében felvállaljuk a magasabb osztályú szereplést. Mivel megdolgoztunk a lehetőségért, nem szabad visszakoznunk, hiszen akkor megragadunk egy csekély szinten és saját fejlődésünket ássuk alá, ráadásul elvesztjük az egyetlen a motivációs tényezőt a feltörekvő utánpótlás korosztály számára is. De némi félelem is van bennünk, hogy sikerül-e az anyagi feltételeket biztosítani és a csapatot megfelelően feljavítani. Átlövő és kapus poszton feltétlenül erősítésre szorulunk, költségvetésünket is a duplájára kell emelnünk. Próbálunk egykori szarvasi játékosokat megnyerni, Lelkes Gábor nagy segítséget jelenthetne, mint játékos, de mint végzettséggel rendelkező edző az utánpótlás nevelésben is fontos feladatot

kaphatna. Neki mindenképpen állásra lenne szüksége, de sajnos jelenleg testnevelő tanárra nincs szükség a városban. Laurinyecz Istvánnal, egykori kapusunkkal is előrehaladott tárgyalásokat folytatunk, de szó van a télen eligazoló Hanzel Zoltán visszatéréséről is. Egy helyi álláslehetőség az ő visszatérésüket is jelentősen megkönnyítené.

– *A magasabb osztály nyilván több munkát is megkövetel a játékosoktól...*

– Ez így igaz, éppen ezért a csapat csak rövid pihenőt kap. A felkészülést már július elején meg kell kezdenünk, mivel ki kell használnunk a szünet adta lehetőségeket, ugyanis szinte a fél csapat vidéken tanul, így a szünidei időszakra több munkát tervezhetünk.

– *Mi a helyzet pénzügyi vonalon?*

– Gazdaságilag is komoly feladat elé nézünk, hiszen jelentősen növelni kell a bevételeinket. Szponzoraink eddig is sokat segítettek, de most még nagyobb összefogásra és támogatásra van szükségünk, ezért próbálunk újabb támogatókat is megnyerni. Tagjaink és játékosaink nagyobb tagdíjvállalással járulnak hozzá a

költségekhez, az önkormányzat részéről viszont van némi hiányérzetünk, hiszen a megszavazott háromszázezer forintot, plusz indulás esetén újabb kétszázézerrel méltánytalanul kevésnek tartom. Igaz nem szabad elfelejteni a sportlétesítmények biztosítását, ami jelentős összeg, de ezt más egyesület is megkapja. Próbálunk még egy-két pályázati lehetőséget is kihasználni, de a források egyre szűkebbek, a pályázók száma meg egyre több. Reméljük azért sikerül stabil anyagi háttérrel biztosítanunk. Itt szeretném megköszönni az egyesület nevében a szponzoroknak, támogatóknak és magánszemélyeknek azt a támogatást, amely nélkül az egyesület nem működhetne. Tudjuk, hogy az elkövetkező szezonban nem mi leszünk a bajnokság esélyesei, de reméljük izgalmas, és jó mérkőzéseket tudunk majd játszani, és sok szarvasi sportbarátnak tudunk újra örömet szerezni.

A HC Szarvas fő támogatói: Szarvas Város Önkormányzata, Szarvasi és Vidéke Takarékszövetkezet, Szarvasi Mozzarella Kft., HILESZ Farm Kft., ART FARM Bt., Szarvasi Vas-Fémipari Rt., Gallicoop Rt., Allianz Hungária Biztosító, Turul Kisvendéglő.

Sportprogramok

Labdarúgás

Június 17., szombat, 17.00: Sarkadkeresztúr–Szarvasi FC

Június 17., szombat, 17.00: Békésszentandrás–Erzsébethegy

Június 17., szombat, 17.00: Kondoros–Tótkomlós

Jöhet a jól megérdemelt pihenő

A bajnokság korábbi szakaszában elmaradt mérkőzések pótlásával befejeződött a 2005–06-os megyei pontvadászat a női csapatok számára. A térség valamennyi képviselője érintett volt a túlórában, igaz az alsóházi ellenfelek nem okoztak komoly fejtörést egyik gárda számára sem. Végeredményben a Békésszentandrás ötödik, a Szarvas hatodik, a Kondoros pedig nyolcadik helyen fejezte be az idényt.

Szarvasi NKK–Füzesgyarmat 32–24 (16–11)

Megyei I. osztályú női kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 50 néző. V.: Petrovszki Sz., Petrovszki A. Szarvas: Kasik – Sindel I, Kovács H., Ábrahám 12, Pljesovszki 4, Csery 10, Fulajtár 3. Csere: Zuberecz (kapus), Kovács Zs., Hajdu, Hodálík, Pozderka A., Pozderka O. Edző: Domján László. A Füzesgyarmat legjobb góldobói: Tóth 10, Nánási 7, Oláh 4.

A hazai együttes kevesebb figyelmet fordított a védekezésre, de gólerős játékkal így is meggyőző különbségű sikert aratott.

Domján László: – Ragyogó játékkal tettük fel a pontot az i-re.

Kondorosi NKK–Doboz 32–20 (18–11)

Megyei I. osztályú női kézilabda-mérkőzés. Kondoros, 120 néző. V.: Bakucz, Levente. Kondoros: Labát – Kicska 6, Laszkács 3, Vajgely I, Glózik 11, Laurinyecz H. 3, Jancsó 5. Csere: Megyik (kapus), Karsai, Viszok, Opauszki Z. 1, Janis, Czesznak 2. Edző: Harsányi Dezső. A Doboz legjobb góldobói: Tobainé 6, Turákné 4.

Az idény utolsó meccsén, a hazai együttes hozta a kötelezőt.

Harsányi Dezső: – A tavaszi szezon második értékelhető teljesítményét láthatták a kitaró szurkolóink! Kár, hogy erre ennyit kellett várni.

Gyomaendrőd–

Békésszentandrás 20–31 (8–14)

Megyei I. osztályú női kézilabda-mérkőzés. Gyomaendrőd, 50 néző. V.: Molnár, Bozó. Békésszentandrás: Lólé – Erdélyi 4, Egriné

3, Lestyan Goda A. 7, Árgyelánné 2, Nagyné 6, Domjáné 5. Csere: Klimaj, Szemes, Szilágyi 4, Aszódi. Edző: Lestyan Goda Mihályné, Szucsán Attiláné. A Gyomaendrőd legjobb góldobója: Bácsi 7, Hornok 4, Bohrát 3.

A hazaiak igyekezete negyedóráig volt elég arra, hogy feltartóztassák a képzetesebb és rutinosabb játékosokból álló szentandrásiakat. *Lestyan Goda Mihályné: –* Látványos, szép játékkal, magabiztos győzelemmel sikerült befejeznünk a bajnokságot. Gratulálok a lányoknak, és köszönöm az egész éves munkájukat.

Iffjúsági mérkőzésen: Gyomaendrőd–Békésszentandrás 24–11.

A női bajnokság végeredménye: 1. Mezőberény 38 (581–427), 2. Gerla 37 (506–398), 3. Békéscsabai FDSE 34 (535–444), 4. Kétsoprony 30 (501–417), 5. Békésszentandrás 27 (464–394), 6. Szarvasi NKK 24 (475–474), 7. Békés 20 (501–481), 8. Kondoros 19 (444–473), 9. Gyomaendrőd 13 (472–532), 10. Gádoros 11 (390–538), 11. Füzesgyarmat 8 (395–517), 12. Doboz 3 (414–583).

Az oldalt írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY